

Елочные игрушки



Выполнили:
Жданова Алиса
Курбангалиева Юлия
Огороднова Виктория

Куйбышев, 2014

ЗАДАЧИ:

1. Узнать, откуда пришла традиция празднования Нового года.
2. Узнать, почему наряжают именно ёлку.
3. Проследить, как менялись ёлочные украшения.
4. Представить результаты исследования одноклассникам.
5. Сделать ёлочные игрушки своими руками.

РАНЬШЕ СЧИТАЛИ, ЧТО НОВЫЙ ГОД
ПРИХОДИТ С НАСТУПЛЕНИЕМ ВЕСНЫ.



В ДРЕВНЕМ РИМЕ ПОЯВИЛАСЬ
ТРАДИЦИЯ ПРАЗДНОВАТЬ НАСТУПЛЕНИЕ
НОВОГО ГОДА В НОЧЬ НА 1 ЯНВАРЯ.





УКАЗ ПЕТРА I
ОТ 15 ДЕКАБРЯ:
СЧИТАТЬ
НОВЫЙ ГОД НЕ
С 1 СЕНТЯБРЯ, А
С 1 ЯНВАРЯ
СЕГО 1700 ГОДА

УКАЗ ПЕТРА ОТ 15 ДЕКАБРЯ: СЧИТАТЬ
НОВЫЙ ГОД НЕ С 1 СЕНТЯБРЯ, А С 1
ЯНВАРЯ 1700 ГОДА.



НОВОГОДНИЙ ФЕЙЕРВЕРК



УКРАШАТЬ ЕЛКИ СТАЛИ В 1860 - 1870-Е ГОДЫ



ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ XIX-XX ВЕКА





СОВРЕМЕННЫЕ ИГРУШКИ



ИГРУШКИ, КОТОРЫЕ СДЕЛАЛИ МЫ





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

